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Vragen van de leden Fritsma en Van Klaveren (beiden PVV) aan de Minister 
voor Wonen en Rijksdienst over het extreme graaien door corporatiebobo’s 
(ingezonden 3 december 2013). 

Antwoord van Minister Blok (Wonen en Rijksdienst) (ontvangen 9 december 
2013). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Blok komt directeuren corporaties flink 
tegemoet»?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Kunt u een overzicht geven van de salarissen van alle corporatiedirecteuren 
nu zij 42% meer gaan verdienen? 

Antwoord 2
Op 2 december 2013 (Kamerstuk II 29 453, nr. 336) heb ik u een overzicht 
verstrekt van de daadwerkelijke bezoldiging van corporatiebestuurders in 
2012. Op basis van de tabel in de Regeling bezoldigingsmaxima topfunctiona-
rissen toegelaten instellingen volkshuisvesting 2014 kan voor elke corporatie 
de maximaal toegestane bezoldiging bepaald worden. Op basis van de 
Regeling bezoldigingsmaxima topfunctionarissen toegelaten instellingen 
volkshuisvesting 2014 is een hogere maximale bezoldiging van topfunctiona-
rissen mogelijk dan op basis van de vervallen regeling uit 2013. 
De daadwerkelijke bezoldiging zal voor tenminste 40% van de huidige 
bestuurders, rekening houdend met het overgangsrecht, op basis van de nu 
vastgestelde regeling de komende jaren moeten worden afgebouwd. 

Vraag 3, 4
Hoe duidt u het gegeven dat deze «woonbobo’s» lak hebben aan het door u 
uitgestippelde beleid met betrekking tot salarissen? 
Welke maatregelen bent u voornemens te treffen om te zorgen dat deze 
absurde graaisalarissen nu eindelijk echt omlaag gaan? 

1 Financieel Dagblad, 29 november 2013
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Antwoord 3, 4
Alle woningcorporaties zijn aan de Regeling bezoldigingsmaxima topfunctio-
narissen toegelaten instellingen volkshuisvesting 2014 gebonden en daarop 
zal gehandhaafd worden. 

Vraag 5
Kunt u deze vragen voor 4 december a.s. woensdag beantwoorden aangezien 
dit onderwerp dan op de agenda staat van een Algemeen overleg over 
woningcorporaties? 

Antwoord 5
De beantwoording van uw vragen heb ik per ommegaande aan u doen 
toekomen. Overigens is het onderwerp op 3 december 2012 van de agenda 
van het Algemeen overleg woningcorporaties afgehaald.
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